

水利厅宿舍昨日中午突发大火,幸亏对门住了个志愿消防员

六旬熊爹拿着水枪救了半栋楼

长沙市民郭先生2月11日来电:我是住在湖南省水利厅宿舍2片6栋的住户,今天中午,4楼的一户住户家里着火了,火势很大,现在已经来了2辆消防车了。

对门邻居投身灭火

发生火灾的地点位于湖南省水利厅宿舍2片6栋401室,记者下午1时左右赶到事发现场,起火的楼房外面围满了围观的群众。

仰头朝上看,4楼401室阳台的木制窗户已经被烧成了漆黑的框架,不时还有阵阵白烟冒出。来到401房内,这里已经被烟火熏得面目全非,房间里弥漫着浓浓的焦臭味。

住在2楼的住户李小姐告诉记者,如果不是同住在4楼的熊爹爹用消防栓的水枪压制住火势,很可能半栋楼都要烧掉。熊爹爹是402房的住户,今年60多岁。他说,今天中午11时40分,正在吃饭的他突然听到楼道里有人大喊“着火了,快救火”,声音很像对门老陆。“当时我没多想,赶紧从房间里提了半桶水去救火。”

幸亏有个“义务消防员”

熊爹爹从房内出来后,被眼前的

景象惊呆了:楼道里浓烟弥漫,能见度几乎为零,隐隐约约看到401室的住户老陆提着灭火器冲进去,又被火和烟逼了出来。此时,曾在街道上当了10多年志愿消防员的熊爹爹,连忙下楼关掉了整栋楼的总电闸,然后又去打开2米多远的消防栓。

“我当时也急坏了,随手抓了一个路过的人让他拿着一根水压高的水枪往楼的外层喷,自己就赶紧喊楼下的住户疏散,后来又带着一根水枪重新回到火场。”熊爹爹描述起灭火的经过依然很激动。

12时10分许,火势被赶到的消防队员控制,大约10分钟后,大火被扑灭,消防官兵对现场进行清理时告诉记者,幸亏有熊爹爹和其他住户的帮忙,火势得到了暂时的压制,为楼上居民疏散赢得了时间,避免了更大的损失。

目前,火灾原因还在进一步调查当中。

■记者 黄磊 实习生 董苏雪



2月11日,湖南省水利厅二片6栋401室。屋内物品被烧得所剩无几。 傅聪 摄

过年车被扣,9天了仍领不出来

路政交警踢皮球,江西车主辗转数日缴罚款无门

江西的曾先生2月10日来电:我2月1日晚上9时许驾车从广西回江西过年,在京珠高速株洲北段转沪昆高速,在匝道口与前面的小车发生追尾,撞上了匝道口的防撞桶。一名曾姓交警将我的车拖走了,称损坏了路政设施,要到路政部门缴纳罚款后可以领车。但是我年前、年后几次去路政部门缴纳罚款均未果,9天了仍然领不到车。

年前年后缴纳罚款无门

曾先生称他第二天准备去路政部门缴纳罚款,但是曾姓交警告诉他大年三十都已经放假了,要曾先生大年初七(2月9日)再来办理。“没办法,我当天就叫我弟开车从江西来接我回去了。”据曾先生介绍,2月9日一大早,他就来到位于李家塘收费站的长株潭高速公路管理处路政执法大队准备缴纳罚款,但是值班室的工作人员表示,收款的人要到12日才上班,办理不了。

于是曾先生又辗转1个小时来到位于星沙的湖南省交警总队高速公路管理支队长潭大队,希望找到当时处理现场的曾姓交警,想办法把车领出来,没想到曾姓交警也休假了。

路政竟没有事故记录

10日下午,记者陪同曾先生来到路政执法大队缴纳罚款,工作人员查看了2月1日和2月2日两天内的交通事故记录,并没有找到曾先生车辆的事故记录,在查看了曾姓交警开给曾先生的扣车单后,该工作人员回复:“你的车辆没有给路政设施造成任何损失,

不用交罚款,你到交警队去领车吧。”

交了1000元才领到车

接着,记者同曾先生来到长潭大队,已经是下班时间,工作人员表示需要第二天才能办理领车。记者找到大队长袁建辉,袁建辉表示,出了交通事故造成了路政设施的损坏,交警现场扣车合理合法,车主只有到路政部门缴纳了罚款后才能到交警处领车。

不过车主在事故现场可以向交警缴纳押金将车领走,但是事后一样要到路政部门缴纳了罚款才能退还押金。

对于曾先生的事情拖了这么久,而且路政部门查不到事故记录一事,袁建辉表示,“这个事情刚好处于春节期间,曾姓交警也是年前到正月初四值班,现在轮班休息,他可能当时通知了路政部门,路政没有到现场勘查吧。”

11日上午,曾先生在缴纳了800余元的拖车费和200余元的停车费后终于领到了车。他无奈地表示,“如果路政和交警能及时勘查,不但可以减少这1000多元的费用,也可以节省我几天的时间。”

■记者 何志华 实习生 袁亮

84326110

800002939 http://sxdsb.voc.com.cn



疯狂的馒头

2月11日下午,长沙市窑岭北,百余市民排着长队买馒头。一市民路过笑言:“这窗口看着挺眼熟的,难道火车站也开馒头店了?”

记者 范远志 栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com



广告无界限 越做越精彩 | 如果你是家装公司或品牌建材、如果你需要活动促销或全省招商,那么我们就是您正在寻找的最佳合作伙伴。

红脸黑脸 都来露露脸

公司近期由于大力拓展广告业务,诚邀精英人士加盟。

长沙越界广告有限公司独家代理三湘都市报装饰建材家居行业标榜广告,熟悉省内各媒体,深谙市场发展方向。公司坚持以“资源共享、市场共享、整合配置、价值链接”的经营理念,为客户提供全面的市场分析和全新的投放方式,越界广告传媒承诺,以专业、创新和迎合市场需求的服务,加强精准传播媒体的开发和各种媒体资源间的充分整合,以实现与广大客户之间高度共赢的战略合作关系,携手追求在共赢中发展。

- 平面设计 2人
- 媒介经理 2人
- 业务主管 6人

简历请发邮箱:133770440@qq.com 应聘电话:13517400440

公司地址:长沙市芙蓉区东二环星典时代6栋2502室(三湘市场旁) 电话:0731-84280440

